

НОВИНИ

Городнянська міськрайонна газета

Городнянщини



Заснована 4 травня 1917 року

№29-30 (11051-11052)
СУБОТА, 7 КВІТНЯ 2012 РОКУ

Слухайте городнянські новини періодично по обласному радіо «Сівер-центр» на першому каналі Національного радіо України на хвилях 69,47 мега-герц – щодня о 8 год. 10 хв., 18 год. 10 хв.

Кошти – на розвиток виробництва

У Городнянському районі за минулий рік було досягнуто 27,7 % приросту обсягів промислового виробництва у порівнянні з 2010 роком. Але з початку нинішнього року зафіксовано значний його спад. Тенденція зовсім невтішна.

Що може бути виходом з такої ситуації? Одним із шляхів запобігання зменшенню виробництва промислової продукції може стати оновлення виробництва, заміна обладнання та устаткування, перехід на нові технології з метою підвищення конкурентоспроможності продукції, розширення ринків її збуту.

Тут справедливо зауважити, що такі нововведення потребують великих затрат. Власними коштами у таких обсягах підприємства не володіють. Тому керівництвом району вивчаються всі можливі джерела залучення додаткових коштів у район. Одним з них є отримання позики на вигідних умовах через Державну інноваційну фінансово-кредитну установу (ДФКУ).

ДФКУ була створена відповідно до постанови КабМіну України від 13 квітня 2000 року. Нині вона має відділення у 16 регіонах України. Метою діяльності ДФКУ є фінансова підтримка суб'єктів господарювання різних форм власності в рамках державної інноваційної політики. 17 червня 2009 року Кабінетом Міністрів України було схвалено надання державних гарантій у розмірі 8 мільярдів гривень за зобов'язаннями ДФКУ для залучення інвестицій у розвиток національної економіки.

Нині ДФКУ розпочала співробітництво з міжнародними фондами фінансування проектів, які покращують стан довкілля і водночас є ефективними з точки зору витрат. Таким чином, будь-яке вітчизняне підприємство, у тому числі і в нашому районі, може розробити проект по збереженню енергії та ресурсів та покращенню екології, який повинен передбачати зміну обладнання та бути самоокупним. Максимальний обсяг позики під такий проект становить 350-400 тисяч євро, участь позичальника у проекті – 20% власних коштів.

Це гарний шанс для тих підприємств, які тримають орієнтир на перспективний розвиток, удосконалення виробництва. Тим суб'єктам господарювання, кого зацікавила можливість отримання такої позики для розвитку підприємства, слід звернутись до управління економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації за адресою: м.Городня, вул.Леніна, 10, III поверх, каб.№30. Додаткову інформацію також можна отримати по телефону 2-15-67.

Н.ЛЕБЕДЕВА.

Начальник управління економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації.

ПРИЗНАЧЕННЯ, ПЕРЕМІЩЕННЯ

У зв'язку з виходом на пенсію за вислугою років начальника Городнянського районного відділу міліції підполковника Буя Александра Павловича, його звільнено з цієї посади. Виконуючим обов'язки начальника райвідділу міліції призначено майора міліції Колпаченка Євгена Анатолійовича, який раніше працював першим заступником начальника Корюківського районного відділу міліції.

ПРОБА СИЛ

У цьому році на Городнянщині закінчують школи 386 випускників. На зовнішнє незалежне оцінювання зареєструвалися 324 з них, що становить 82%. Вже стало традицією проводити пробні тестування, щоб підготувати випускників до процедури та організаційних тонкощів незалежного оцінювання.

Генеральну репетицію тестування проводила районна гімназія 24 і 31 березня. І хоч у пробному тестуванні взяли участь всього 39 випускників, для більшості з них така підготовча практика виявилася необхідною.

ПОГОДА

Число	7	8	9	10	11
Температура:					
вдень	+15	+10	0	+5	+7
вночі	+7	+1	0	+3	+2
Напрямок вітру	Пд	Зах	Пн-з	Зах	Пн-с
Опади					

Алла Ситник – недавня випускниця Ніжинського медичного коледжу. У лютому вона отримала диплом фельдшера і за направленням приїхала працювати у Дроздовицю. Ми познайомились з новим медичним працівником якраз у її перший робочий день.

Дівчині 19 років. Родом вона з Борзни. Починати самостійне життя у такому юному віці непросто. Фельдшерку трохи бентежить, що обслуговувати їй доведеться зовсім незнайоме село і хутір Диханівку, де загалом мешкає близько 350 жителів.

— Нічого, справлюся, — усміхається Алла Віталіївна, оглядаючи стареньке приміщення ФАПУ і наявний інструментарій та лікарські засоби.

— І я допомагатиму, — з готовністю зустрічає юну колегу молодша медична сестра Лариса Володимирівна Ісламова, яка працює у місцевому ФАПІ з 2003-го року. Житиме молодий спеціаліст на квартирі у завідувачі філіалом сільської бібліотеки Олені Леонідівни Мельник.

— У нас у селі люди хороші, доброзичливі, — радо пояснює Аллі Віталіївній сільський голова Ніна Андріївна Мамай. — Нарешті медика дочекалися, тож зустрічатимуть радо. Нехай добрим почином трудової біографії стане для Вас перший робочий день.
С.ТОМАШ.

Фото П.ДУБРОВСЬКОГО.

Початок трудової біографії



РОБОТА РАД

Головними питаннями, які розглядала дев'ята сесія шостого скликання міської ради, що відбулася 27 березня 2012 року, були стан громадського порядку та стан безпеки дорожнього руху на території міської ради.

Депутати заслухали доповідь заступника начальника Городнянського РВ УМВС В.В.Приходька, до якого виникло чимало запитань. Депутати та міський голова висловили незадоволення тим, наскільки швидко приїжджають на виклики представники міліції, випадками нечемних відповідей працівників чергової частини на дзвінки жителів, а начальник ЖЕД М.В. Товста розповіла про ситуацію у багатопверхових будинках, коли від мешканців надходять скарги на працівників міліції, які самі часом стають порушниками житлового порядку. Голова міськради навів приклади, коли йому особисто доводилося стикатися з пияцтвом біля меморіала Скорботної матері.

Не можна не згадати і випадки вандалізму – зламані огорожі біля міської школи №2. Заступник начальника райвідділу міліції пообіцяв взяти під контроль названі об'єкти, звернувши увагу депутатів на те, що дзвінки, які надходять у районну частину, записуються для зберігання.

Про стан безпеки дорожнього руху у місті доповів старший інспектор ВДАІ лейтенант міліції

Друге життя приміщенням, які не використовуються

Д.М.Дониченко. Він повідомив, що за три місяці поточного року сталося 10 ДТП та 23 водії зупинено у стані алкогольного сп'яніння. Депутати поскаржилися на відомого мотоцикліста-гонщика, який постійно перевищує швидкість. Його прізвище та місце проживання знає все місто, але змусити його поважати правила руху ніхто не може. Ось з настанням тепла він знов виїде на дорогу і, страшно сказати, можуть постраждати невинні діти. Було запропоновано запросити цього мотоцикліста-порушника на розмову, щоб той дав відповідь на питання ради.

Д.М. Донченко ще раз нагадав про обов'язкове використання катафотів у нічну пору доби власниками велосипедів та мопедів, а також пішоходами.

Міський голова А.І. Богдан звернувся до депутатів з пропозицією про прийняття на баланс міської ради кількох нежмих приміщень. Таких, як, наприклад, будівля вечірньої школи або казарма прикордонників у військовому містечку тощо. Ці приміщення зараз просто руйнуються, проте їм можна знайти якийсь використання.

Депутати також прийняли рішення по ряду інших питань.

А.НЕМИРОВА.

Охрїмову свиту латати нічим

30 березня відбулась дев'ята сесія районної ради шостого скликання. Перед її початком учасники хвилиною мовчання вшанували пам'ять померлого депутата районної ради, голови райдержадміністрації А.М.Лавського.

Було розглянуто звіт про виконання програми соціально-економічного розвитку району за 2011 рік. Інформував заступник голови райдержадміністрації М.Ф.Силенко. В цілому, відзначив він, рік закінчено з позитивною динамікою. Завдання програми по виробництву промислової продукції перевиконано на 5,8%. З приростом спрацювали ПрАТ «Комбікормовий завод», МПД «Ковальовське». Мінуси до минулого року мають підприємства деревообробної галузі – механічний завод та ДП «Городнянський лісгосп». Ліквідовано заборгованість по зарплаті.

Дещо скоротилась кількість так званих малих підприємств, але їх вклад у місцеві бюджети суттєво не зменшився. Зріс роздрібний товарообіг. Але істотно зменшилися вкладення у розвиток виробництва (64% до рівня попереднього року). Протягом 2011 року в центрі зайнятості зареєструвалося 1597 осіб, що на 8% більше, ніж у 2010 році. Проблема безробіття залишається актуальною, але органи влади процеси на ринку праці тримають на контролі.

Середня заробітна плата працівників за видами економічної діяльності торік склала 1634 гривні – на 25,1% більше, ніж у попередньому році. Але майже 14% працівників району отримують мінімальну зарплату.

Доповідач проаналізував роботу по

Із сесії районної ради

соціальному захисту населення та охарактеризував рівень виплат соціальних допомог.

В цілому звіт прийнято до відома. Але під час обговорення його було висловлено чимало критичних оцінок і зауважень, особливо щодо ситуації в сфері охорони здоров'я, питань її реформування, зростання кількості неблагополучних сімей і недостатнього їх соціального супроводу, прихованого безробіття, про що говорили депутати О.І.Верхуша, А.М.Жадченко, О.М.Снопко та головний лікар райлікарні В.В.Ромець.

Депутат районної ради заступник голови облдержадміністрації з агропромислових питань О.М.Шанойло, який теж виступив в обговоренні звіту, відзначив позитивні тенденції у розвитку району. Водночас він зауважив: у нас нема потужних інвесторів. Тваринницька галузь розвивається гірше, ніж в цілому по області. Знижується продуктивність худоби, скорочується поголів'я. Цій галузі треба надати відчутний поштовх, осучаснити її. В інших районах області вона помітно відроджується.

Депутати затвердили звіти: про виконання районного бюджету та про витрачання коштів резервного фонду бюджету за 2011 рік, зміни до рішення районної ради від 6 січня 2012 року «Про районний бюджет на 2012 рік». Каменем спотикання тут було рішення сесії від 27 грудня 2011 р. «Про програму виділення та використання коштів районного бюджету на виконання доручень виборців депутатами районної ради на 2012-2013 роки». Цим рішенням було визначено на такі цілі 62 тисячі гривень. А жодна з пропозицій до

рішення не набрала необхідної кількості голосів. Вся причина в тому, що грошей на такі повноваження нема. Щоб мати їх, треба зменшувати видатки по інших статтях бюджету. Одним словом, як не ріж Охрїмову свиту, а залатати її нічим, будуть дірки в інших місцях.

Депутати заслухали інформацію заступника голови райдержадміністрації начальника управління агропромислового розвитку О.М.Левченка про стан врегулювання земельних відносин. Питання це було внесено в план роботи пленарного засідання з ініціативи групи депутатів вже давно, бо вкрай актуальне, воно загострилось у зв'язку з цілим рядом нових законодавчих актів. І треба було заслухати й начальника управління земельних ресурсів. Однак довелося обмежитись інформацією управління агропромислового розвитку. До проекту рішення депутат О.М.Шанойло вніс принципову поправку: у випадках, якщо орендарі не виплачують за оренду землі орендну плату або не виплачують в таких розмірах, що обумовлені договором, слід рішуче ініціювати припинення угод.

Сесія затвердила ряд програм – «Цільову соціальну програму розвитку цивільного захисту на 2012-2015 роки», «Репродуктивне здоров'я населення району на період 2012-2015 роки», «Розвитку та збереження зелених насаджень населених пунктів району на період до 2015 року». В протокольному порядку розглянуто ряд інших питань. Сесія за поданням голови районної ради керівником комунального підприємства «Городнянське районне госпрозрахункове бюро технічної інвентаризації» призначила Кривця О.М.

СЛУЖБА 101

Прийшла весна – пожеж збільшилися

Причиною виникнення більшості пожеж навесні часто є грубе порушення правил пожежної безпеки, особливо під час випалювання сухої трави на сільгоспугіддях і присадибних ділянках. Протягом 19-20 березня у Чернігівській області зареєстровано 19 пожеж. Одна з них трапилася в лісовому масиві.

Ситуація підвищеного ризику виникнення пожеж, на жаль, є типовою для Городнянського району, на території якого розташовано майже 47 тис. гектарів лісу і більше 4 тис. гектарів торф'яних ресурсів.

Тому я звертаюся до керівників сільгосп-підприємств, громадян району: будьте обережні, не випалюйте природної рослинності і її залишків на сільгоспугіддях і присадибних ділянках, краще приоритеті її. Вогонь при невмілому та недбалому поводженні може завдати великого лиха.

В селах району є багато безгосподарських будівель. Стоять пусті вулиці, дев'яносто будинків живуть громадяни. Проте пожежа у нежиллому будинку може легко перекинутися на ті, що поряд, і тоді трагедія неминуча для усієї вулиці.

Перебуваючи на відпочинку в лісових масивах, очищайте місце, призначене для вогнища, від сухої трави, листя, гілля та іншого лісового сміття, не розкладайте вогнище поблизу звисаючих крон дерев, у хвойних молодняках, серед сухого очерету, на торфовищах тощо. Не залишайте вогонь без нагляду, а місце відпочинку – не впевнившись, що вогнище погашене.

Вогонь при невмілому та недбалому поводженні може завдати великого лиха, призвести до значних матеріальних збитків та завдати шкоди життю і здоров'ю людей.

В.КОВАЛЬ.

Начальник відділу з надзвичайних ситуацій райдержадміністрації.

З настанням весняного тепла багато людей поїде відпочивати до лісу. Адміністрація ДП «Городнянрайагролісгосп» повідомляє, що розпалювати вогнища, кидати недопалені цигарки, палаючі сірники в лісі забороняється, а особливо підпалювати суху траву на болотах, сінокосах і полях, які межують з лісом. Це може призвести до стихійного лиха і завдасть значних матеріальних збитків лісовому господарству. Якщо ви помітили займання лісу вогнем або дим у лісі, дзвоніть в ДП «Городнянрайагролісгосп» по тел.: **2-74-72** або **101**.

А.ГУБКО.

Інженер лісового господарства.

Непрохані гості підпалили хату

Те, що горить нежиллий будинок по вул. Червоноармійській в Городні, побачили сусіди. 20 березня близько шостої години ранку вони повідомили про це у пожежну частину. Коли приїхали вогнеборці, з вікон вже валив густий дим і виривалися язички полум'я. За словами мешканців сусідніх будинків, нежиллий будинок нерідко відвідували безхатьки, тож причиною загоряння скоріш за все стало необережне поводження з вогнем, який і зробив свою чорну справу.

Протягом місяця це вже другий випадок пожежі нежиллого будинку, до якого навідувались непрохані гості. **Городнянський РВ УДІТБ.**

Геннадій МАХОВЕЦЬ.

ПЛАНИ І ДІЛА

СТОВ «Мощенське», як і більшість господарств району, готується до весняно-польових робіт. Закінчується ремонт техніки, яка буде задіяна на цих роботах, придбані запчастини, зокрема й новий восьмициліндровий двигун для трактора Т-150, який вже переобладнано. Таких у господарстві два, обидва підготовлені. Ремонтували трактори і працюють на них брати Міхеєнки – Микола та Олександр. На тракторному парку все життя пропрацював і їх батько, а хлопці змалечку допомагали йому. Тому, коли настав час обирати професію, питання було вирішене однозначно: сини пішли батьківською стежкою.

— Люди в нас дійсно золоті, — говорить виконуючий директор СТОВ «Мощенське» В.М.Олексієнко. — Не можу не сказати доброго слова на адресу головного механіка господарства А.Ф.Кононенка. Це людина віддана праці, професійно грамотна. Анатолій Федорович — умілий організатор. Люди йдуть за ним, і як наслідок — маємо надійний технічний рівень підготовки техніки. Відремонтовано плуги, культиватори, сівалки, борони, які мають бути задіяні у весняних роботах цього року. Багато зробив для цього й В.М.Ітченко. Він — тракторист, на культивуванні найкращий і на сівбі. Як то кажуть: золоті руки. Може і в кузні щось викувати, може усі зварювальні роботи виконати, на токарному верстаті працювати. Володимир Михайлович — це чоловік з раціоналізаторською жилкою. Дуже добре працює родина Веремієнків — Галина Сергіївна на заправці, а її чоловік Федір Олександрович — на тракторі та на комбайні. От таких працівників нам не вистачає. Можна сказати, що господарство

має велику потребу в професійних кадрах. Це на фоні загальних розмов про безробіття... Зараз у СТОВ «Мощенське» нагальна потреба в механізаторах, водіях вантажних автомобілів, комбайнерах, потрібен також і електрик. З Городні в Мощенку курсує автобус, який возить працівників на роботу та додому. Їздять і комбайнери, і трактористи, і водії.

Що казати про галузь тваринництва в «Мощенському»? Прийшли нові розцінки на молоко. Ціна така — 2 грн. 70 коп. за літр. А було 3 грн. 20 копійок. Дотація ж залишається мізерною. Та всупереч розцінкам роботи не зупиняються. Ремонтується приміщення на 200 корів. Це потребує значних коштів. Зараз у дійному стаді 122 корови симентальської породи, але планується збільшити поголів'я. Звичайно, для цього необхідна і кормова база. Тому цьогоріч планується посіяти більше 100 гектарів зернообових сумішей. Ферма повністю забезпечена кадрами.

Тому вирішується питання подальшого укладання договорів оренди земельних паїв. Керівники СТОВ мріють, щоб землі в Мощенці не заростали лісом. Планується відновлення сівозмін, введення нових культур. Придбане насіння для створення своїх сортоділянок. Більше 150 га озимий культур треба підживити добривами. Плани підкріплюються конкретними ділами.

А.НЕМИРОВА.

На знімку: виконуючий директор В.М.ОЛЕКСІЄНКО, генеральний директор Ю.В.ПІНЧУК та зоотехнік Н.М.ОЛЕКСІЄНКО на нараді.



З ТУРБОТОЮ ПРО МАЙБУТНЄ



Щороку весна для лісівників починається з садівництва. Підновлюються минулорічні насадження, закладаються нові, відновлюється ліс на вирубка попередніх років. Для цього вже давно у кожному лісництві ДП «Городнянський лісгосп» є свої розплідники. Більше того, немало саджанців щороку вирощується у теплицях підприємства та у спеціальних коробах. Окрема справа – вирощування саджанців екзотичних рослин, якими потім прикрашаються зелені куточки міста й сіл, паркові зони, сквери і навіть шкільні подвір'я.



Приємно, що до цієї справи залучаються й діти. Вихованці шкільного гуртка Тупичівської школи вже рік співпрацюють зі своїми старшими колегами-лісівниками, готуючи базу для створення шкільного лісництва. А напрацьовані у них чимало. Ще з осені юннати підновили колекцію екзотичних рослин на спеціальній шкільній алеї, побували на розпліднику у Моложавському лісництві, побачили працю лісівників на власні очі. Не забарилися вони приготуватися й до весни. 56 новеньких шпаківень виготовили діти разом із своїми шефами для крилатих мандрівників, які тільки-но повернулися з вирию. 30 березня вони розвісили шпаківні по Тупичеву, біля лісництва та у лісі. Всі будиночки мають дах, який легко знімається – для ведення досліджень за видовим складом і життєвим ритмом мешканців. Разом з юннатами зустрічали птахів керівник гуртка Н.М.Барташ і сільський голова Л.М.Шовкова.

Також майбутні лісівники допомогли своїм старшим товаришам у садінні лісу, засадивши вручну кілька гектарів. То було більше навчання, ніж праця. Помічник лісничого О.М.Лошик, інженер з лісовідновлення М.В.Федіна та головний лісничий лісгоспу С.М.Заєць розповіли і показали всі тонкощі посадки лісу під меч Колосова.

Тупичівські лісівники під час цього-річної посадки лісу застосовували нові технології. На кількох ділянках посадили розсаду, оброблену спеціальним гелем-волононакопичувачем, який повинен допомогти саджанцям пережити літню посуху. Поки що це експериментальна технологія, та якщо вона дасть результат, то згодом стане таким самим звичним явищем, яким вже стали GPS-навігатори, електронні лінійки та інші новітні інструменти лісівників.

Сьогодні на площах господарства вже посаджено 105 гектарів лісу зі 120 запланованих та 30 гектарів захисних лісонасаджень із планових 40.

Окрім лісовідновлення, весна разом з теплом приносить лісівникам ще одну турботу – захист зелених масивів від пожеж. І в цій справі на допомогу приходять новітні технології. У Моложавському і Тупичівському лісництвах на вежах вже чергують камери спостереження, а оператор працює у

комфортних офісних умовах і бачить через їх об'єктиви всю картину. Незабаром подібна камера з'явиться й на вежі Городнянського лісництва. Таким чином, найбільший масив лісу буде повністю контролюватися відеонаглядом.

Тривають весняні роботи у лісі, до праці лісівників щороку приєднуються діти, формується наступництво поколінь і навіть династії лісівників. Ми всі так чи інакше живемо у лісі чи поряд, ласуємо його ягодами і грибами, будуємо і опалюємо будівлі ним же. Тож не дивно, що небайдужі, з числа охочих, також поповнюють армію волонтерів лісу, залюбки беручи у руки саджанець, щоб виростити з нього дерево, розчищають галявини від сміття, дбають, хай про найближче, але майбутнє.

П.ДУБРОВСЬКИЙ.

На знімках: Я. ТОМАШ розвішує шпаківні; юні лісівники готові зустріти птахів; А.БАРТАШ, О.ОВЧАР, В.РОМАНЕНКО та А.ШАРАЙ з шефами С.ЗАЙЦЕМ і М.ФЕДИНОЮ саджають ліс; Л.РЕДЬКО, В.БУЙНА, О.ВОЙНА та Н.ФАТИКОВА готують саджанці на розпліднику Моложавського лісництва; Є.БАРАН та О.ЖДАНЮК працюють на ділянці Тупичівського лісництва.



Традиційно на початку весни голова мисливського товариства разом із егерями звітують перед президією райради УТМР про стан справ у господарстві та угіддях. 20 березня засідання президії відкрив голова товариства О.М.Юрченко. Минулий мисливський сезон був непростим. Громадське мисливське господарство з честю пройшло через ряд державних перевірок і атестацій, обласна екологічна комісія не виявила порушень і недоліків у роботі господарства, не сформулювала жодного зауваження. Успішним був і облік тварин в угіддях наприкінці сезону, тому ліміти полювання на наступний рік затверджені без поправок. Ріст чисельності копитних дав змогу збільшити кількість ліцензій на наступний сезон, яких буде 18 на кабана і 8 на косялю. При цьому ціна ліцензії не підвищиться.

Сприятливою лишається й епізоотична ситуація. Не виявлено сказу у жодному з добутих і переданих на аналіз хижаків, а також нема збудників африканської чуми у всіх добутих за сезон кабанах.

На фоні цього благополуччя незрозумілим лишається ігнорування вищими інстанціями звернень мисливців. Так, на запит про надання повноважень охорони місцевих водним

егерям обласний рибнагляд відповів категоричною

ЗВІТУВАЛИ ЕГЕРІ

відмовою. А на щорічні петиції до Верховної Ради про відкриття весняного полювання на гуся, селезня і вальдшнепа відповіді нема взагалі вже дев'ятий рік поспіль. Та мисливці не збираються поступатись своїми правами та інтересами і знову готують звернення. Президія прийняла рішення звернутись з окремою пропозицією до екологічної інспекції та управління лісового і мисливського господарства у Чернігівській області про відкриття полювання на норку американську та спрощення процедури оформлення полювання на бобра. Бо чисельність цих видів останнім часом перевищує допустимі норми і завдає шкоди мисливському господарству.

Окрім цих «неблагополучних» видів, значно зросла чисельність таких призабутих у нас птахів, як рябчик і тетерук. І хоч полювання на них заборонене, часті зустрічі з цими

цікавими птахами тішать серце справжніх мисливців.

Розвіяли егері і чутки та домисли про свавілля інвесторів, які взяли у суборенду частину угідь товариства. На цих територіях відбувались полювання як на хутрового звіра, так і на копитних без будь-яких обмежень для всіх членів товариства, окрім відновлювальних ділянок та резерватів, як того і вимагає законодавство.

Також виявили і самозваного егеря, члена товариства, який називався егерем не тільки в угіддях, а й по віддалених селах та намагався під цією личиною супроводжувати гостей з інших регіонів України. Нахабу попередили, а випадок взяла на замітку. Мисливцям слід вимагати документи і номерний жетон у будь-кого, хто назвався егерем.

Егерській службі не вдалося затримати жодного бракон'єра, хоч кілька разів рештки незаконно добутих тварин знаходили. Це вимагає замислитись над організацією рейдів, тим більше, що все ширшого поширення набувають снігоходи. У зв'язку з цим прийнято рішення про відновлення практики громадського егерства та організації комплексних рейдів в угіддях.

Президія райради визнала роботу товариства задовільною.

П.ДУБРОВСЬКИЙ.

ЮНІ ТАЛАНТИ

Найменший і ... найперший!

Максим Демиденко – п'ятикласник районної гімназії. Він – меткий, допитливий хлопчина, який любить шукати відповіді на безкінечні «чому?». Саме така вдача посприяла тому, що Максим зацікавився пропозицією своєї вчительки і класного керівника Валентини Володимирівни Волощук зайнятись дослідницькою роботою.

Тему хлопчик та його науковий керівник обрали найбільш підходящою для нашої місцевості та способу життя – дослідження врожайності картоплі сортів української та зарубіжної селекції. Максим з натхненням і завзятістю під керівництвом Валентини Володимирівни досліджував ґрунт на своїй присадибній ділянці, готував бульби до посадки, доглядав за рослинами.

Результат роботи п'ятикласника цікавий для тих, хто вирощує картоплю, тобто для всіх нас. Несподівано найурожайнішим сортом виявилась українська «Слов'янка»: десять її кущів дали врожай з 21 кілограма бульб. Другий сорт – «Божедар» порадував 17,4 кілограмами з 10 кущів. А от сорт німецької селекції «Моллі» — тільки 12 кілограмів з такої ж кількості кущів.

Багато цікавого містить Максимова дослідна робота. Ціле літо і осінь хлопчина працював над темою, що його захопила. Тому і перед обласним журі він блискуче захистив свої досліді. Найменший з учасників конкурсу, він отримав найвищу оцінку і диплом управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації за зайняте перше місце в обласному конкурсі експериментально-дослідницьких робіт із природознавства та біології серед учнів 9-10 років з напрямку «Рослини довкола нас».

У подарунок Максим отримав енциклопедію. А ще – нових друзів, можливість випробувати свої сили і, звичайно, прагнення продовжувати свою наукову діяльність.

С.ТОМАШ.



На знімку: Максим ДЕМИДЕНКО зі своєю вчителькою Валентиною ВОЛОЩУК.

ФЕСТИВАЛІ, КОНКУРСИ

До ювілею рідної школи

Наближаючись до ювілею школи мистецтв – 45-річчя, її вихованці приготували для неї безліч подарунків. Цей навчальний рік буквально насичений перемогами Городнянської школи мистецтв на конкурсах всіх рівнів. Тож спробуємо хоча б перерахувати їх.

У нашій області 36 мистецьких навчальних закладів. Всі обласні конкурси розподілилися на конкурси для молодших класів – у Ніжині та старших – у Чернігові. Учениця 2-го класу Яна Хомецька нагороджена дипломом лауреата 3-го ступеня у номінації «Вокал» XII районного фестивалю конкурсу «Перлина – 2011» у Мені. Тетяна Скрипка зайняла 2-е місце у номінації «Вокал» на IV районному фестивалі-конкурсі естрадної пісні «Осінній зорепад» у Корюківці. Катерина Федіна виборола 2-е місце, Єлизавета Подройкіна – 3-є у номінаціях «Музичний жанр» VIII обласного фестивалю дитячої та юнацької творчості «Звичайне диво». На цьому ж фестивалі Тетяна Зеньковець нагороджена дипломом 1-го ступеня у номінації «Образотворче мистецтво».



Тетяна Кисіль (учениця 4-го класу з фортепіано, викладач О.М.Лутченко) зайняла 3-є місце в обласному конкурсі «Первоцвіт-2012» у Ніжині. Наступний ніжинський конкурс для виконавців на духових інструментах ім. Т. Докищера приніс такі перемоги: дует братів Михайла та Євгена Брезгунів (6-й та 9-й класи, викладач А.Ф. Герасименко) – 3-є місце, дует у складі Сергія Савости та Богдана Сігори (4-й та 2-й класи, викладач А.Ф. Герасименко) – 3-є місце, тріо у складі Богдана Конона, Олександра Конона та Івана Мілінчука (2-й класи, викладач О.В.Письменний) – 3-є місце. За соло отримали 3-є місце Михайло Брезгун, Сергій Савоста та Богдан Сігори.

Як завжди, відзначився випускник школи Євген Брезгун. Він здобув 1-е місце на Ніжинському конкурсі ім. Т.Докищера та 1-е на чернігівському обласному конкурсі «Граємо та співаємо джаз». Ще на чернігівському конкурсі «Граємо та співаємо джаз» 3-є місце у номінації «вокал» здобув Микита Кокоша (4-й клас, викладач Т.А.Агаркова), а Русаліна Тітова (5-й клас, викладач О.М. Ругаль) – 2-е місце у номінації фортепіано. Серед старших вокалістів 1-е місце – в Юлії Макаренко (8-й клас) та 3-є у Анастасії Терещенко (9-й клас). Викладач обох дівчаток – Є.В. Ніколаєнко.

Конкурсанти, які здобули перші місця, практично можуть вважати себе студентами Чернігівського музичного училища. А Юлію Макаренку, як переможницю вокального конкурсу, запросили у Київ на конкурс «Нові імена», який відбудеться у квітні.

Учні відділу образотворчого мистецтва Анастасія Ридкіна, Оксана Ткач та Денис Дем'яник зайняли відповідно 1-е, 2-е та 3-є місця у конкурсі малюнків «Кредитна спілка «Чернігівська» очима дітей» (викладач А.В.Лобода). Анна Помісячна, випускниця відділу образотворчого мистецтва, брала участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Об'єднаймо ж, брати мої» і її роботу у номінації «Декоративно-прикладне мистецтво» відібрали на заключний етап.

Єлизавета Подройкіна нагороджена дипломом 2-го ступеня у номінації «Музичне виконання» на обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-фестивалю «Таланти багатодітної родини» та поїде до Міжнародного дитячого центру «Артек».

І.НЕПОПЕНКО.

Директор Городнянської школи мистецтв.
На знімку: призерки Є.ПОДРОЙКІНА та А.ФЕДІНА з наставницею О.РУГАЛЬ.

Фото П.ДУБРОВСЬКОГО.

Свято для душі

Стає доброю традицією в територіальному центрі організувати виїзди до театрів м. Чернігова. 27 березня в Міжнародний день театру городнянці відвідали молодіжний театр, побували на виставі «За двома зайцями».

Тепла атмосфера в театрі подарувала глядачам добрий настрій. Незабутньою була і екскурсія театральним музеєм, в якому відвідувачі дізналися про історію театру, про перші кроки в постановці вистав, які прижились і перейшли в статус улюбленців глядачів.

Н.СЕМЕНОВА.

Директор територіального центру соціального обслуговування.

Будьте уважні!

«Ваш син побив людину – давайте викуп» – саме таку погрозу нещодавно по телефону почула мешканка м.Городні. Потім з'ясувалось: це була телефонна афера.

Такі ситуації непоодинокі. В Україні квітне телефонний аферизм. Схема шахрайства проста – серед ночі дзвонять невідомі, називаються правоохоронцями і сповіщають, що ваш родич усковив у халепу. Обіцяють допомогти за грошову винагороду. Як не спійматись на гачок махінатив?

Рекомендуємо у випадку таких дзвінків перш за все передзвонити своєму рідному, який ніби то потрапив у халепу та запитати у нього про це, або перевірити такий факт, зателефонувавши до відділку міліції за номером «102».

Усім охочим нажитися чужими коштами міліція нагадує: за шахрайство карають щонайменше кількома роками ув'язнення.

Р.ЛУТЧЕНКО.

Заступник начальника Городнянського райвідділу міліції.

НАШІ ІНТЕРВ'Ю

Держава – сім'ям з дітьми

Чи тільки громадяни України мають право на державну допомогу? Які саме види допомоги існують для сімей з дітьми? У якому разі призначається та чи інша виплата? Про це ми розмовляли з начальником відділу грошових виплат і компенсацій районного управління праці і соціального захисту населення В.М.ЗАЯЦЬ.

– Валентино Михайлівно, хто саме має право звертатися за призначенням державної допомоги сім'ям з дітьми?

– Як громадяни України, так і іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, а також громадяни, яким надано статус біженця в Україні, в сім'ях яких виховуються та проживають неповнолітні діти. Законодавством визначені такі види державних соціальних допомог: допомога у зв'язку з вагітністю та пологами жінкам, які не застраховані в системі загальнообов'язкового державного соціального страхування; допомога при народженні дитини; допомога при усиновленні дитини; допомога по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку; допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування та допомога на дітей одиницями матерям.

– Коли і у якому розмірі призначається допомога у зв'язку з вагітністю та пологами?

– За нею необхідно звертатися не пізніше шести місяців з дня закінчення відпустки. Виплачується така допомога за весь період відпустки, тривалість якої становить 70 календарних днів до пологів і 56 (у разі ускладнених пологів або народження двох чи більше дітей – 70) календарних днів після пологів. Її розмір становить 25% встановленого законом прожиткового мінімуму для працездатної особи в розрахунку на місяць. А для осіб, які перебувають на обліку у службі зайнятості – у розмірі 100% середньомісячного доходу.

– А допомога при народженні дитини?

– Вона призначається за умови, якщо звернення за призначенням надійшло не пізніше 12-ти місяців з дня народження дитини. Допомога на дітей, які народилися після 8 квітня 2011 року, виплачується у таких розмірах: на першу дитину – у сумі, кратній 30 розмірам прожиткового мінімуму, на другу – кратній 60 розмірам прожиткового мінімуму, на третю – 120 розмірам прожиткового мінімуму. Виплачується така допомога одноразово у десятикратному розмірі прожиткового мінімуму при народженні дитини. Решта суми допомоги виплачується на першу дитину протягом наступних 24 місяців, на другу – протягом 48 місяців, на третю і кожну наступну – протягом 72 місяців.

– Коли призначається допомога при усиновленні дитини?

– Тільки на підставі рішення про усиновлення. У разі усиновлення двох і більше дітей така допомога призначається на кожну дитину. За її призначенням необхідно звертатися не пізніше дванадцяти місяців з дня набрання законної сили рішення про усиновлення. Її розмір такий же, як встановлений розмір виплати допомоги при народженні першої дитини.

– У яких випадках призначається допомога по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку?

– Призначається вона особам, які не працюють, з моменту звернення і до досягнення дитиною трьох років. А тим, хто працює – з дня надання відпустки по догляду за дитиною. Розмір такої допомоги дорівнює розміру різниці між прожитковим мінімумом, встановленим для працездатних осіб, та середньомісячним сукупним доходом сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні 6 місяців, але не менше 130 гривень. Виплата допомоги припиняється, якщо особа, якій ця допомога призначена, звернулася у центр зайнятості (з дня призначення допомоги по безробіттю) або працевлаштувалася (з дня працевлаштування).

– Що можна сказати про допомогу на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування?

– Вона призначається на підставі рішення про встановлення опіки чи піклування. Її розмір складає два прожиткові мінімуми для дитини відповідного віку. Якщо ж на дитину виплачується пенсія, аліменти, стипендія або інша державна допомога, розмір допомоги визначається як різниця між двома прожитковими мінімумами для дитини відповідного віку та розміром призначених пенсій, аліментів, стипендій, інших державних допомог. Перерахунок допомоги здійснюється кожні 6 місяців за заявою опікуна.

– Якою допомогою можуть користуватися одинокі матері?

– Державна допомога передбачена для одиноких матерів, які не перебувають у шлюбі, та одиноких усиновлювачів (якщо у свідоцтві про народженні дитини або рішенні про усиновлення відсутній запис про батька або запис про батька проведено в установленому порядку за вказівкою матері). Право на таку допомогу також мають мати або батько у разі смерті одного з батьків, якщо не призначено пенсію у разі втрати годувальника.

Допомога призначається на дітей віком до 18 років, а якщо діти навчаються за денною формою навчання – до закінчення навчальних закладів, але не довше, ніж до досягнення ними 23 років. Розмір такої допомоги дорівнює різниці між 50 відсотками прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку та середньомісячним сукупним доходом сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні 6 місяців, але не менше 30 відсотків прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку.

Спілкувалась С.ТОМАШ.



ВІТАЄМО!



Завтра свій день народження святкуватиме Іра Гладченко. Ірчик, хай щастя у твою долю ллється рікою! Купайся у радості й коханні! Просто і від щирого серця бажаємо: будь щаслива, бо ти того варта!

Общительна ты и радушна, Талантлива, очень умна, Готова помочь, если нужно, С тобой так надежно всегда! Мечты пусть сбываются чаще, Чтоб радостным был день любви!

Пусть дарит тебе много счастья, Всегда будет рядом любовь! Здем народження!

Таня Руслан.

Сьогодні виповнюється 10 років нашій любій донечці, онучці, правнучці Владиславі ТУРЕЙСЬКІЙ.

Від щирого серця вітаємо її, бажаємо здоров'я, гарного настрою і всього найкращого!

Пусть этот день счастливым будет, Пусть принесет он радость и успех.

И сколько б счастья ни желали люди,

А мы желаем больше всех!

З любов'ю: тато, бабусі Наталя і Людмила, дідусь Олександр та прабабуся Варя.



8 квітня свій перший дорослий ювілей святкуватиме Діана НАГОРНА.

Донечко любя, донечко мила, Сонечко ясне, сестрице прекрасна, З Днем янгола щиро Вітає тебе вся родина, Бо 20-тиріччя – дата значима. Зі святом, донечко й сестричко, Бажаєм щастя ми тобі, Нехай засяє твоє личко І квіти квітнуть у душі. Хай всі бажання твої щирі Будуть реальними завжди, Усмішка твоя красива Не залишає сліз тобі. Не бійся, любя, ти дорослого життя, Все в тебе вийде в добрій долі, Даруєм ми тобі запас добра, Здоров'я, щастя і любові.

З любов'ю та ласкою: тато, мама й сестриця Оксана.



4 квітня відсвяткувала своє 84-річчя Валентина Савелівна ІНДУЧНА з с. Дібрівного.

Вже срібні нитки покрили волосся, Вже діти сивіють, онуки дорослі. А серце твоє таке ж молоде ще і досі, І руки спочинку ніяк не знайдуть. Матусю, рідненька, ти вік протрудилась, Всією ріднею тебе ми вітаєм – Ну хоч до ста років дожити зумій, Ти так нам потрібна така – зрозумій. Кріпися ще, любя, здоров'ячко май, А ми тебе любимо дуже всі – знай!

Син, онук, правнучки, родичі з Городні.

ВНИМАНИЕ! В воскресенье, 8 апреля, на территории рынка будут реализовываться мед из южных регионов Украины и одеяла из натуральной овечьей шерсти, копченая и малосольная рыба. Приглашаем приобрести товары!

Перукарня «Золотий ангел» (біля «Щадибанку»).

Весняні знижки до 30% до 12.00 години. Всі види послуг. Стрижки – 10-12 грн. Тел.: 063-5677044, 098-9112369.



До відома керівників підприємств, організацій всіх форм власності та громадян міста! Згідно Закону України «Про відходи» від 05.03.98 р., ст. 35 та 42 п., самовільне вивезення та розміщення відходів на міському сміттєзвалищі заборонено. Особи, винні в порушенні даного законодавства, нестимуть відповідальність згідно ст. 82 КУ про адміністративні правопорушення (**штраф від 340 до 1700 грн.**). За консультаціями та укладанням угод на вивіз відходів звертатися до Городнянського ВУЖКГ. Тел. 2-17-54, 2-14-19.

Магазин «КОНТИНЕНТ»

предлагает большой выбор дорожных, горных и детских велосипедов, а также скутеры и мотоциклы в ассортименте по **ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ!**



Адрес: г. Городня, ул. 1 Мая, 17, тел: (04645) 2-43-61, e-mail: kontinentt@i.ua

Салон „Меблі для всіх“ (II поверх, „Берізка“)

Вітаємо з Пасхою! Знижки до 30% на деякі меблі. Акція діє з 1 по 15 квітня.

Бурение скважин на воду. Тел. 096-4487264.

– Бурение скважин – Монтаж и подключение – Водопроводные работы – станций. Тел. 098-9865135.

СТОВ „Родина“ с. Перепис

Реалізує кукурудзу по ціні 0,80 коп. за 1 кг. Тел. 3-44-43.

КУПЛЮ пшеницю, кукурудзу, ячмінь, овес. Тел. (097)1172069.

Потрібні трактористи на трактор К-700 в м.Чернігів. Тел.: 098-0213890, 050-5677746.

Підприємство надає послуги по ремонту асинхронних електродвигунів: однофазних, трифазних та багатшвидкісних.

Форма оплати готівкова і безготівкова. Звертатися на адресу: м. Городня, вул. Волковича, 39, тел.: 2-47-24, 099-3241964.

Відкрився магазин „Секонд-Хенд“. Адреса: м. Городня, вул. Волковича, 33 (приміщення колишнього побутокмбінату).

В целях удешевления товара в магазине «Sony» сократили торговую площадь и предлагаем в аренду половину магазина 82,5 м.кв. Тел. 097-7519386.

Магазин „Sony“

Предлагает широкий выбор бытовой техники под заказ с минимальными ценами. Любой товар в кредит с отсрочкой на полгода. Тел. 2-48-96.

Лист у газету

Після тяжкої хвороби пішов з життя наш найдорожчий чоловік, люблячий та найкращий батько та дідусь Кислий Федір Петрович.

Сім'я покійного висловлює щире подяку за підтримку всім односельчанам, кумам, колегам-вчителям, колишнім випускникам. Нехай ваші оселі обминає горе.

Родина покійного.

М'ясокомбінат «Ритм» закуповує ВРХ та коней. Тел.: 050-4405562, 096-2692756, 095-2852908, 097-9622235.



КУПУЄМО ДОРОГО корів, коней, биків. Доріз цілодобово. Перевезення. Тел.: 098-9719442, 097-6121023.

КУПЛЮ: телят, корів, коней, лоша, свиней. Дорого. Доріз цілодобово. Тел.: 067-8452878, 098-9842336.

Куплю корів, коней, телят, лоша, корів на молоко. Ціни найвищі. Доріз цілодобово. Тел.: 0(244) 2-93-00, 066-7493002, 098-5192982.



КУПЛЮ ДОРОГО ТЕЛЯТ, КОРИВ, КОНЕЙ. Доріз цілодобово. Тел. 098-9331055.

КУПЛЮ ДОРОГО корів, коней, телят. Тел.: 2-21-79, 067-3574593, 097-1442590.



АДВОКАТ захист в кримінальних справах м. Чернігів, тел. (0462)974943, 097-6198650, 099-6511774.

Окна. Двери. От производителя. Кредит безнал +НДС

Выезд по району, доставка, монтаж – бесплатно! Самые низкие цены. Тел.: 093-7879291, 067-9448017, (22) 937310.

ОКНА, ДВЕРИ, РОЛЕТТЫ Тел.: 063-0215624, 098-8334836, 098-8074688, (04645)2-60-47. **Гарант високого качества**

Реализуем: – двери металлические входные, – душевые кабины, боксы, – двери межкомнатные ПВХ, МДФ, – ламинат, OSB, – металлопрофиль (забор, кровля), радиаторы, трубы для сайдинг, пластик, гипсокартон, отопления водонагрева- – жалюзи (горизонт., вертикальные), тели Round, конвекторы. Обращаться: г.Городня, ул. Петровского, 2, вход со стороны рынка (возле м-на „Наша ряба“).

Оградки від 480 грн. по вул. Волковича, 33. Тел. 050-6448751.

Требуется менеджер по продажам м\п окон. Тел. 095-276-21-50.

Виробничій компанії (Чернігів) потрібні водії газового навантажувача.

Вимоги: досвід роботи, наявність посвідчення і санкнижки. Офіційне працевлаштування, конкурентна зарплата, позмінний графік, оплата житла. Тел. 067-2197066

Працівники центру дитячої та юнацької творчості висловлюють глибоке співчуття керівнику гуртків Погодині Наталі Миколаївні з приводу непоправної втрати – передчасної смерті сина **МАКСИМА.**

Класний керівник, батьки та випускники 11-Б класу Городнянської школи №2 2003 року випуску глибоко сумують з приводу тяжкої втрати – передчасної смерті однокласника **ПОГОДИНА Максима Олександровича** і висловлюють найщиріше співчуття рідним та близьким. **Хай буде тобі пухом земля. Ми пам'ятаємо тебе.**

Учні, батьки та класний керівник 9-А класу Городнянської школи № 2 висловлюють глибоке співчуття Погодині Валентині з приводу тяжкої втрати – смерті брата **МАКСИМА.**

Колектив Мощенського сільського споживчого товариства висловлює глибоке співчуття завідуючій магазином с. Автуниці Авдієнко Т.І. з приводу тяжкої втрати – смерті матері **СТРАДОМСЬКОЇ Анастасії Петрівни.**

Випускники 1973 року випуску глибоко сумують з приводу передчасної смерті **КОПТЕВИЧ (Достовалової) Валентини** і висловлюють щире співчуття рідним і близьким покійної.

Колектив Автуницької школи висловлює глибоке співчуття Реутській Я.М. з приводу тяжкої втрати – смерті матері **КОПТЕВИЧ Валентини Миколаївни.**

„НОВИНИ ГОРОДНЯНЩИНИ“ – міськрайонна газета Городнянського району Чернігівської області.

Реєстраційне свідоцтво ЧГ №305 від 16.04.2004р **СПІВЗАСНОВНИКИ:** трудовий колектив редакції газети, Городнянська районна та міська ради, райдержадміністрація. Видавець – редакція газети.

РЕДАКТОР Л. ЯКУБЕНКО.

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 15100, м. Городня, вул. Леніна, 10. **Телефони:** редактора – 2-12-70, кореспондентів – 2-12-95, з питань реклами – 2-47-00.

E-mail: novgor@bigmir.net

Останній термін подачі реклами, вітань і т.ін. у номер – до 17 год. вівторка.

Газета виходить раз на тиждень: у суботу. **Передплатний індекс – 61453.** Тираж у квітні – 4767. **Друк офсетний, обсяг – 1 друк. аркуш.**

Газета набирається і верстається комп'ютерним способом у Городні, віддрукована у ПАТ ПВК «Десна» (м. Чернігів, проспект Перемоги, 62).

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв, інших даних та реклами несуть автори публікацій та рекламодавці. Редакція залишає за собою право редагувати або скорочувати тексти. Точка зору авторів може не співпадати з позицією редакції. Редакція не зобов'язана відповідати на листи або пересилати їх в інші інстанції.